

传承国学文化,弘扬老子精神 登封市纪念老子诞辰2587周年



祭拜仪式上赠送道德经长卷

3月23日,由嵩山风景区管理委员会主办、嵩山老君洞承办的纪念老子诞辰2587周年拜祭大典在嵩山老君洞举行。上午9点,随着乐声钟响起,祭拜大典正式开始。

据了解,老子熟知法家、道家、儒家、墨家之所长,他隐退嵩山后,在金壶峰下老君洞写出著名古代哲学理论《道德经》,开启了哲学史的先河,成为中国古代文化史的新篇章。

祭拜大典上,登封市书法家协会副会长李振敏赠送了一幅《道德经》长卷。“这篇《道德经》长卷是我耗时一个月用小楷书写的。同时赠送的还有草书写的《道德经》部分章节。”李振敏说,《道德经》是一本百科全书,希望自己书写的《道德经》长卷能让《道德经》的内容和精神长久地留存下去,对后世起到引导的作用。

据此次活动主持人郑树森介绍,举行纪念仪式是为了缅怀老子,传承中华民族的传统文化。老子在老君洞写下的《道德经》是一本集哲学、文学、医学、社会学、天文学、管理学等为一体的“万经之王”,许多企业家把《道德经》里的哲学思想引用到企业管理中,以提升个人修养,教导人们处理好人与自然、人与社会的关系,受益匪浅。

登封播报 刘俊苗 文/图

第八届嵩山车友登山节 本周六启动

春意浓,正是登山踏春好时节!3月26日,大家期待已久的第八届嵩山车友登山节即将在登封嵩山景区地质博物馆前启动。

据了解,此次登山节将取消往届4个检录点检录盖章,旨在赏春踏青,锻炼身体。活动于当日9时30分开始,车友将会经过老母洞、峻极宫、中岳行宫,最终到达峻极峰顶。

登封播报 高鹏敏

少林武僧 千米悬崖“飞檐走壁”

3月17日,身穿练功服的武僧们在登封嵩山少林三皇寨书册崖修炼起了少林功夫,千米绝壁险峰上他们或对打,或独武,闪转腾挪,处险不惊,看得令人胆战心惊。这些只能在金庸武侠小说里才能见到的“飞檐走壁”场景,在现实中真实上演。据了解,除了在悬崖上练功,少林武僧也会在雪中赤膊修炼。去年银装素裹的嵩山上,几名少林武僧就曾赤膊上身,在雪地里练功,引人惊叹。

登封播报 高鹏敏

凡人英雄

《周口90后小伙照料登封瘫痪女友4年》后续 披上洁白纱裙,成为你的妻

2013年,本报报道了《周口90后小伙照料登封瘫痪女友4年》。周口小伙贺金峰不离不弃照顾意外瘫痪的登封女友冯晓格,并自制“爱情双杠”的故事感动了无数人。时隔3年,3月18日,阳光洒满登封市大冶镇朝阳沟村冯晓格家的小院,终于披上洁白纱裙的冯晓格,以最美的姿态站在贺金峰身旁,镜头里定格着两人的幸福。登封播报 高鹏敏 文/图



披上婚纱,沉浸在幸福中的冯晓格

爱心摄影师帮她圆了婚纱梦

“笑一个!”粉红幕墙前,第一次化妆后的冯晓格特意佩戴上支具,手紧紧抓住藏在蓬松婚纱裙摆下的助行器,“站”在了一身黑色西装的贺金峰身边,配合着爱心摄影师冉森强的指令,两人时不时相依而笑,表现着属于他

们的幸福。

“听说爱心摄影师要圆我的婚纱梦,心里又紧张又激动。”拍照过程中,冯晓格笑得格外灿烂,贺金峰不时帮她整理着裙摆。“我怕时间久了她站不稳,手一直在后面提住婚纱,防止她跌倒。”

贴心男友送她“梦幻婚礼”

拍完婚纱照,冯晓格又坐上轮椅,回到布置一新的窑洞内,里面摆满了贺金峰亲手安装的各种家具。“以前晓格怕连累我,不愿接受我的求婚。现在有双方家人支持,还有那

么多好心人的祝福,我们很开心。”贺金峰说,婚纱照拍完了,接下来他还要把婚房再简单装饰一下,准备热热闹闹地办场婚礼,给冯晓格一个难忘的回忆。

征集令

英雄不一定有超能力,更不分年龄、职业、人群。即日起,《郑州晚报·登封播报》想听您说说身边的“凡人英雄”。只要你勇敢善良,只要你有梦有追求,只要你有一颗坚持励志的心,彰显着登封人的善良和温暖,您就是我们要寻找的“凡人英雄”。请拿起电话拨打0371-62776277,也可关注官方微信dfbb62776277留言,我们会看到您的每一条留言。

3名女孩被拐骗 登封警方火速解救

3月14日,登封市送表派出所收到了一面写有“闻警速行动,救女逃魔窟”的锦旗。

原来,一周前,登封市送表派出所接到群众报警称,他们的女儿赵华(化名)、陈丽(化名)、董晓(化名)于3月6日下午离校后失联,音信全无。接警后,警方迅速调查得知,6日

下午,3名女孩的同学邱歌(化名)曾在网上留言,让其3人到汝州汽车站寻找接应人。民警立即赶赴汝州市,在当地公安机关的配合下,终于在3名女孩儿曾住过的某宾馆内找到了线索。锁定目标后,登封民警一鼓作气在汝州市区将嫌疑人樊某抓获。

据樊某供述,其朋友谭某出资4000元让他当天在汝州某宾馆接到3名登封籍女孩后,连夜将她们送往江西省景德镇市。为防止发生意外,民警连夜带着犯罪嫌疑人樊某赶往江西。3月11日,专案民警在当地警方的配合下,在景德镇市的谭某住处,

将3名失联女孩全部解救。据获救女孩反映,由于厌学想外出找工作,被犯罪嫌疑人以在景德镇市卖服装为由骗至江西。目前,3名女孩已安全返回家中,案件正在进一步审核中。

登封播报 刘少利 高鹏敏 通讯员 钟莹莹

朋友圈里找回昂贵货物,赞



拿到失而复得货物的罗师傅

3月20日晚上,一条《登封物流大叔丢失昂贵货物》的微信刷爆了登封人的朋友圈,经过众多爱心网友朋友圈转发的力量,罗师傅丢失的昂贵货物终于失而复得。

“谢谢,谢谢。”3月21日一大早,接到张女士电话的罗师

傅匆匆赶至约定地点,拿到丢失的货物后,不善言辞的罗师傅止不住地道谢。张女士告诉记者,20日下午,罗师傅带着货物途径敬路时落下一箱货物,当时怕过往的车辆撞坏了货物,她到路上把货物抱起来,“刚捡起来准备给他,就不见人

了。”因为货箱上没有注明任何地址和联系方式,张女士就暂把货物寄放在了自己的店里。“今天一大早在朋友圈看到一条寻货物的帖子上有罗师傅的联系电话,怕他着急,就赶紧联系了他。”

登封播报 高鹏敏 文/图

登封市直二幼 园长工作室欢乐多

3月17日,登封市第二园长工作室新学期第一次会议在登封市直二幼召开,讨论本学期工作室活动的主要任务。会上,工作室助理赵攀博老师对上学期的工作进行了全面总结,提出了未来的规划。为确保工作室扎实而又开创性地发展,工作室制定了相关的管理办法,确定了教研时间。园长工作室是一个学习共同体,成员们可以交流研讨、共同成长。在这里,大家分享教学中的收获,体会工作中的快乐。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

3台手术两个半小时 3名高龄患者得救了

近日,郑州市第十六人民医院外科手术团队凝心聚力,密切配合,成功为3名高龄急性胆囊炎患者连续实施了3D腹腔镜下胆囊切除术,3台手术两个半小时完成,成功挽救了患者的生命。

“从入院到手术,未延误一分钟,为俺家老人的生命赢得了宝贵时间。”患者家属纷纷表示感谢。据了解,随着十六院腹腔镜微创技术的成熟壮大,将会造福更多周边的百姓。

登封播报 孙亚奇 通讯员 王冲奇